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Quiz – 3 luglio 2020

1. Da un gruppo di 8 donne e 6 uomini deve essere scelta una commissione formata
da 3 donne e 3 uomini. Quante diverse commissioni si possono formare?

a) 76, b) 40320, c) 1120 , d) 456 .

2. Trovare m, q ∈ R affinché la retta y = mx + q passi per i punti A = (3, 5) e
B = (−1,−1).

a) m = 1, q = 0 , b)m =
3

2
, q =

1

2
, c) m =

2

3
, q = −1

3
, d) m = 0, q = 1 .

3. L’espressione

eloge 10 · 103 · 114

vale
a) e · 103 , b) 0 , c) 1018 , d) 104 .

4. Sono stati raccolti i seguenti dati:
Carattere: Peso [

Modalitá 57 61 62 78 81
Fequenza assoluta 2 1 4 1 2

]
La frequenza relativa della modalitá 78 Kg é:

a) l’un percento, b) il dieci per cento c) due centesimi d) uno .



-

5. Una delle soluzioni dell’equazione

cos
(
x− π
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)
=
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2
è:
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12
π , b)

π
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, c)
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3
, d)

3
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π .

6. Date le quantitá approssimate a±∆a = 2± 2 · 10−2m e b±∆b = 3± 2 · 10−3m
l’errore assoluto della somma vale

a) 4 · 10−3m , b)220cm , c)2, 2cm , d) 40mm .

7. L’equazione della parabola

y = 2

(
x+

3

4

)2

− 17

8

si puó equivalentemente scrivere come

a) y = 2x2−3x+1 , b) y = −2x2−3x−1 , c) y = 2x2+3x−1 , d)y = 2x2+4x−2 .

8. Il seguente grafico rappresenta
a) una funzione f : R→ R initettiva ma non suriettiva;
b) una funzione f : R→ R suriettiva ma non initettiva;
c) una funzione f : R→ R suriettiva e initettiva;
d) una funzione f : R→ R che non é suriettiva e neanche initettiva;
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